

2011-11-23 Владимир Путин был освистан зрителями "Олимпийского".

(Из сообщений российского Интернета и мировых СМИ)

Какое разочарование,
В расстройстве наш премьер-министр:
Он ждал людского ликования,
А тут в ответ раздался свист.
Такая вышла оплеуха. -
Из зала крики "Фу!", "Позор!"
Для венценоснейшего уха
Звучат почти как приговор.
Потом всем объяснит пресс-служба, -
Мол, выражал народ восторг.
Но врать себе уже не нужно,
Каким здесь может быть итог.
"Бессменному" до слёз обидно,
За столько лет он вжился в роль.
Но стало всем отлично видно,
Что никакой он не король...
Нет, не к лицу Вам эта маска,
Бездарно кончится игра.
И ждёт Вас полное фиаско.-
Со сцены уходить пора!

Александр Бывшев, учитель